

EDITAL Nº 12/2020 GAB-FOR/DG-FOR/FORTALEZA-IFCE

SELEÇÃO PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA (PRP)

Retificação do edital

No subitem 6.1, onde se lê:

6.1. O período de inscrição *on-line* será de 30/06/2020 a 02/07/2020, quando o candidato deverá enviar a documentação requerida, conforme o subitem 6.2 deste Edital. Os documentos devem ser enviados para o e-mail do docente orientador.

Leia-se:

6.1. O período de inscrição *on-line* será de 30/06/2020 a **03/07/2020**, quando o candidato deverá enviar a documentação requerida, conforme o subitem 6.2 deste Edital. Os documentos devem ser enviados para o e-mail do docente orientador.

Fortaleza, 30 de junho de 2020.